

TISKOVÁ ZPRÁVA

Velehrad dětem bude kouzelný

Velehrad
14. března 2011

Dny lidí dobré vůle myslí i na ty nejmenší, a proto i letos pro ně organizátoři chystají doslova kouzelný program. V pondělí 4. července od 14 do 17.30 hodin proběhne na podiu „B“ vedle velehradské baziliky každoroční dětský program „Velehrad dětem“.

Tematicky ucelené odpoledne tentokrát ponese název „Kouzelný Velehrad“ a děti přenesou do kouzelnické školy. Kromě čar a kouzel organizátoři pro děti připravili soutěže, kvízy a hádanky. O správnou atmosféru se svým hudebním vystoupením postarají pištci a hudci, lidoví muzikanti.

Kejklíč Vojta Vrtek předvede kramářské představení se svým kejklířským divadlem a ohnivé žonglování, které odhalí nejednu žongléřskou techniku. Divadlo Tramtárie zahraje pohádku O polízanicích malé čarodějnice. Klaun Kája zase nabídne malým i větším klauniádu spojenou s legráckými a šprýmy muže s červeným nosem. **A kouzelným překvapením na závěr bude Kouzelná školka s dětmi oblíbeným Michalem Nesvadbou.**

Chybět nebudou ani další atrakce kouzelných časů. Pro soutěžící děti jsou připraveny hodnotné ceny.

VELEHRAD 2011: DNY LIDÍ DOBRÉ VŮLE (4. – 5. ČERVENCE)

Bližší informace:

Monika Urbášková
PETARDA PRODUCTION a. s.

Tel.: 737 726 686
E-mail: tisk@velehrad.eu
www.velehrad.eu

Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní pomoci druhým v každodenním životě.